

AC-10-35/12.02.2021г

До Председателя на ЦИК
Александър Андреев

ЖАЛБА

От Мария П. Колева
Председател на ПП „ПРАВОТО“
Гр.София ,

}

..... @abv.bg

Срецу:

1. К. - лицето принащ списъка на хартиен и технически носител,
2. Силвия Дюкенджиева – зам. председател на ЦИК.

Относно: Опит за осуетяване и забавяне на проверката на списъците на ПП ПРАВОТО и създаване на пречки относно нейното своевременно регистриране.

Уважаеми дами и господа,

На 11.02.2021г. входирахме под №3 документите на ПП ПРАВОТО за регистрация. Документите заедно със списъка на избирателите на хартиен носител, подкрепящи регистрацията на партията за участие в изборите за народни представители на 4 април 2021 г. бяха приети от членовете на ЦИК господин Димитров и г-н Николов. Принащите документите за регистрация бяха коректни и учтиви. Същите се приеха с указания да се представи на 12.02.2021г. списъка на технически носител, тъй като имаше технически проблем при отваряне на файла.

На 12.02.2021г. около 10.00 часа беше отстранен проблема и представихме списъка и на технически носител. Същият се прие от двама членове на ЦИК, чиито имена не знаех. Същите не се представиха. Списъка на технически носител се прие без забележки и даване на указания.

Към 17.00 часа ми се обади лицето К., който ми каза, че трябва да отида до ЦИК и да напишем номерацията на списъка на хартиен носител от 1 до 3333. Попитах той ли е решил това или ако не е той, кой тогава е решил, че трябва с хартиения носител да се копира по този начин номерата на подкрепящите регистрацията на партията. След като този въпрос е бил решен още на 11.02.2021г. в последен момент от Димитров?

Лицето К. каза, че зам. председателката Силвия Дюкенджиева му е заредила да ми се обади да дойда на следващия ден - събота. Обаждането беше съвместно и казах госпожа Дюкенджиева да ми се обади лично. Съобщението беше редактирано и съществителните действия на нея на К. още при първоначалното приемане на списъците от компютра. Така че това съобщение е ми съобщено предло, поради да съмнените многократно.

действия, като поставено лице, което да забавя и да създава пречки за бързото и своевременно представяне на списъците за проверка, а оттам и на регистрацията на партията.

След около половин час ми се обади госпожа Дюкенджијева, която с поведението си показва едно тенденциозно отношение. Когато я попитах на какво основание е спряла изпращането на списъка за проверка, след като същият беше приет от 4/четирима/ членове на ЦИК, същата отговори, че го е изпратила. Попитах я кога, тя отговори „преди половин час“, времето през което аз реагирах.

Създаването на пречки за регистрацията на нова партия от членовете на ЦИК е недопустимо и наказуемо в тази извънредна, епидимична обстановка.

Моля да се направи спешна проверка и да се потърси отговорност от съмнителното лице Ки... и госпожа Дюкенджијева.

Вярвам, че не всички членове са като горепосочените, за което се извинявам за тона, но недопустимо е член на комисията да се „гаври“ в тази епидимична обстановка с труда на хората, които са се постарали една нова партия с нови лица да участва в изборите.

Вярвам в председателя и в другите членове на комисията, че няма да се позволи да се уронва авторитета на ЦИК, като срещу същите молим да се предприемат съответните действия, в противен случай ще уведомим европейските институции за осъществяване от ЦИК на натиск, рекет и преследване срещу новите партии с нови лица.

Молим също да се има предвид, че при преняването на списъка на технически носител се оказа, че ЕГН-та започващи с „0“ автоматично са изтрети и по този начин ще се окаже, че тези лица ще са с неверни ЕГН-та.

Молим случая да се разгледа в наше присъствие.

Телефон за контакт: '

Мария Колева - Председател на ПП ПРАВОТО.

13.02.2021г.

С уважение